
5 kapitola-Hmotnot

"HMOTNOT" J JV
VZNIKAJÍCÍ ODPORM
"NRGI" OKOLNÍHO
PROTORU NA ZMĚNU
POHYU TĚLA V NĚM 

NACHÁZJÍCÍHO. 

(V tomto sstému je jakékoli "těleso" v prostoru

vesmírného tetraedru pouhá "pasivní překážka", kterou

proudící "energie" musí procházet, neo ocházet (závisí

na hustotě tělesa). 

Na příklad - "hmotné těleso Země" je pro "energii" téměř

prázdné, neklade jí žádný větší odpor. Všechn vesmírné

4.2.2. Uvedeme-li těleso do pohu rchlostí "v" od ""

směrem k "A" (viz or. 3 fotogalerie), vzniknou změn v

jevu "hmotnosti" na orázku popsané. A to je celá

podstata změn jevu "hmotnost", oproti stavu klidovému. 

Reakce "energie" je ze stran proti pohu tělesa všší,

naopak reakce ve směru pohu tělesa nižší. V reciproční

fzice, jako v inženýrském sstému je nemslitelné, a

pouhá "rchlost" měnila jev "hmotnosti".  

4.2.3. Pro úplnost je možno provést jednoduchou úpravu

rovnice a tím i výsledného vzorce z 4.2.2. na známější

tvar, za předpokladu pohu tělesa v lízkosti středu

vesmírného tetraedru. Pak můžeme považovat sílu

Reciproční fzika



jev námi pozorovatelné jsou pak tímto principem

vsvětlitelné.

4.1. Jev "HMOTNOT je ZÁVILÝ NA PLOŠ POVRCHU

TĚLA (ne na jeho "ojemu"!!!),které klade šířící se

"energii" odpor při uvedení do pohu, neo při změně

směru pohu. Duté těleso ude klást proudící energii

stejný odpor, jako těleso plné stejného povrchu. 

udou ted oě tělesa vkazovat stejný odpor (v

současných fzikálních pojednáních se mluví o

"hmotnosti"). Dále pak vplývá, že jev "hmotnosti" téhož

tělesa v různých situacích či na různých místech

vesmírného tetraedru musí ýt rozdílný (políž středu

energetického víru, na okraji vesmírného tetraedru a

pod.). 

 "Reciproční fzika" nemůže v tomto tak aktivním prostoru

použít představu o neměnné hodnotě hmotnosti tělesa.

Dostala  se do rozporu s matematickými zákonitostmi.

4.1.1.Jev hmotnosti nepohujícího se tělesa v prostoru

vesmírného tetraedru je přímo úměrná velikosti ploch,

na kterou půsoí šířící se "energie".

"energie" půsoící na těleso ze všech stran, za stejně

velikou. Pak můžeme vzorec zapsat v jednodušším tvaru

(viz fotogalerie).

4.2.4. Postup převedení do jednotek současné fzik a

úprava je znázorněna ve fotogalerii. Výsledkem je

insteinův vzorec teorie relativit. 

POZNÁMKA: Odvozením vztahu nazývaným dnes

Lorenzovou "transformací času" (kap. 10) lo již jen

otázkou času, kd ude takto vzniklá "nerovnováha"

kompenzována přískušnou "opravou". Jak první si

"nesouladu" povšiml instein, který na tomto základě

odvodil "vrovnávající princip" - dnes nazývaný "teorie

relativit". Pochopil, že platí-li vzorec "transformace času"

MUÍ TAKÉ PLATIT vzorec "teorie relativit".

4.2.5. insteinův vzorec teorie

relativit jak uvedeno v 4.2.4.,je z

hlediska reciproční fzik pouze

"zvláštním případem" širšího vzorce,

jak vplývá z 4.2.3., který je v sstému reciproční fzik

nevýhodný. Není z něho patrno, co se při vsokých

rchlostech v prostoru nejližšího okolí tělesa děje.

NLZ PŘHLÉDNOUT, Ž V MODLU "RCIPROČNÍ

FYZIKY" LZ TNTO VZORC ODVODIT JDNODUŠ



4.1.2. Hmotnost tělesa je zcela závislá

na jeho povrchu. ečteme-li

"hmotnost" dvou volných protonů a

dvou volných neutronů a porovnáme-li

to s "hmotností" atomu hélia (skládající

se z dvou protonů a dvou neutronů),

pak jádro atomu hélia MUÍ MÍT NIŽŠÍ HMOTNOT, než

součet volných nukleonů. 

Je to tím, že nově vznilé těleso má menší povrch než

součet povrchů těchto volných čtř nukleonů. oučasně

používané fzikální hpotéz insteinov princip

zpochňující hovoří o nevsvětlitelých "hmotnostních

schodcích atomových jader".

LOGICKO-MATMATICKÝMI MTODAMI.

4.2.6. Je zcela pochopitelné, že dojde ke změně tvaru

tělesa vnějšími vliv při vsokých rchlostech, dojde k

jeho deformaci. Pokud těleso dosáhne v prostoru

vesmírného tetraedru rchlosti "energie" (světla), pak

energie ze stran "" těleso nedožene. 

Vznikne v tomto případě ze stran "" NAPROTÉ NIC (v

některých fzikálních hpotézách se hovoří o "antihmotě".

stém reciproční fzik tento pojem nezná. "Hmota"

uďto je aneo není). 

Pak soudržnost tohoto tělesa ze stran "" přestane

existovat. Těleso se rozpadne na energii, neoli na nižší

skupenství hmot. Prostor po tělese opět zaujme

rovnovážný stav m.c = konst.
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4.2. LOŽITĚJŠÍ je pak posuzování jevu "hmotnost"

tělesa, vesmírným tetraedrem se pohujícím. Protože v

"Reciproční fzice" se těleso pohuje v "prostoru šířící se

energie (hmotné sustance)", MUÍ NATAT ZMĚNA

JVU "GRAVITAC" oproti stavu klidovému (viz

fotogalerie).

4.2.1. Ve stavu klidu, kde rchlost "v" je nulová, akce a

reakce z oou stran stejně veliká, "hmonost" tělesa je

nejnižší (viz fotogalerie).

4.3. Jev "gravitace" v prostoru vesmírného tetraedru

kromě výše uvedeného je ovlivňován řadou více faktorů,

které udou uveden v následujících kapitolách. Výsledný

jev je pak sumou všech těchto faktorů.
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